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RUBRIQUE : DECORER – ambiances éclairées : terrasse, balcon, jardin

Des nouveautés exclusives dans la gamme ambiances et lumières

Nortene, spécialiste de l’aménagement et de la décoration des extérieurs, s’affirme comme l’un des acteurs majeurs sur le marché des ambiances éclairées, en renforçant sa gamme déjà composée de 50 références. La nouveauté cette année ? Des produits uniques, créés avec le concours d’un designer français, qui intègrent de nouvelles technologies. Avec ses 7 nouveautés, offrant un design 100% exclusif, Nortene répond ainsi à l’aspiration de chacun de pouvoir disposer d’une décoration personnalisée. Aujourd’hui, les extérieurs s’imaginent comme les intérieurs, et la lumière est l’un des éléments de distinction qui fait la différence.

Les accessoires lumineux permettent d’embellir les extérieurs, de valoriser un arbre, un massif, une piscine, une descente d’escalier avec des jeux d’ombres portées... Ils sont également tout indiqués pour baliser des allées, annoncer avec élégance les contours d’un muret pour plus de sécurité. Ce sont aussi des signes d’accueil et de bienvenue, parfaits pour prolonger les longues soirées d’été à la lueur des lanternes...



Les pics décoratifs solaires à planter

FLORE  
Créer un bouquet floral lumineux
Sujet décoratif solaire, inspiré du coquelicot, à planter dans un massif ou une jardinière pour créer un décor lumineux. Très esthétique en journée, la fleur se révèle à la nuit tombée. La led SMD propage un bel halo lumineux dans la double coque en plastique coloré imitant la fleur.

Caractéristiques 
· Dimensions : Ø 8 cm x h 73-85 cm.
· Fleur en plastique diam 8 cm, 2 tonalités rouge.
· Tige en métal peint, tube creux diam 8 mm, coloris vert. Une tige droite + une tige coudée, assemblage des 2 tiges pour prendre de la hauteur.
· Dimensions : tige coudée haut 73 cm - tige droite haut 85 cm.
· Led SMD de couleur blanche – 6 lumens.
· Panneau solaire polycrystal 2 V - 120ma.
· Batterie rechargeable 1,2 V AAA - 600 mAh Ni-MH.
· Autonomie de 4 à 5 heures.
Prix public généralement constaté : 11,90 euros


JAZZ 
Décorer son jardin en adoptant un style minéral
Tube longiligne en acrylique, façonné en spirale, inspiré du cristal de roche. Il est surmonté d’un panneau solaire pour apporter une touche lumineuse au jardin. Son extrémité pointue permet de le planter facilement dans un massif de fleurs ou une jardinière. La led SMD propage la lumière à l’intérieur du tube jusqu’à son extrémité.

Caractéristiques 
· Dimensions : diam 8 cm x ht 1 m.
· Corps en acrylique et support panneau solaire en plastique.
· Led SMD blanche ou SMD couleurs changeantes.
· Panneau solaire polycrystal 2V - 120mA.
· Batterie rechargeable 1,2V AAA – 600 mAh Ni-MH.
· Interrupteur.
· Autonomie de 4 à 5 heures..
Prix public généralement constaté : 29 euros



Tous les produits sont autonomes et à énergie solaire. Ils sont disponibles en jardinerie, lisas et gsb dès février.


AUTRES FAMILLES PRODUITS :
Les panneaux lumineux SOLART PANEL, les guirlandes à suspendre, les lampions, les sujets décoratifs, les photophores led...


Pour plus d’informations : www.nortene.com 
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